

**Kategorija:** Vibratori

## Braon vibrator 21cm

**Šifra proizvoda:** BLUSH00397

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Dobrodošli u mesto gde vaše intimne želje postaju stvarnost! Uživajte u svetu senzualnosti i strasti uz naš **Braon vibrator od 21 cm**, koji je savršeni način da unapredite svoj intimni život. Ovaj visokokvalitetni proizvod dizajniran je sa pažnjom prema detaljima, pružajući vam jedinstveno iskustvo zadovoljstva.

Naš **vibrator** izrađen je od izdržljivog i sigurnog PVC materijala, što garantuje ne samo kvalitet, već i realističan osećaj pri upotrebi. Venasta tekstura predstavlja dodatni stimulans koji će vas zadovoljiti na načine koje niste ni mogli da zamislite. Uživajte u različitim intenzitetima uz pomoć **snažnih, dubokih, multispeed vibracija** koji se lako kontrolišu jednostavnim okretom na bazi.

Bilo da uživate sami ili sa partnerom, ovaj vibrator će obogatiti svaki trenutak. Njegova vodootpornost omogućava vam eksperimentisanje u kupatilu ili uz obalu bazena, čineći svaki trenutak još uzbudljivijim. Zamislite trenutke opuštanja i uživanja u toploj vodi, gde su vaše želje jedini vodič.

Ne samo da je naš **Braon vibrator od 21 cm** elegantnog dizajna i atraktivne boje, već i vaš ulaz u svet diskretnog zadovoljstva. Razumemo koliko je vaša privatnost važna, stoga pružamo potpuno diskretnu dostavu direktno na vašu adresu. Niko neće znati šta ste naručili, a vi možete u potpunosti uživati u svakom trenutku bez brige.

Naša online prodavnica nudi širok spektar artikala za odrasle, uključujući najnovije trendove i najtraženije proizvode u sexy shop industriji. Ne propustite priliku da unapredite svoj ljubavni život i istražite nove dimenzije uživanja. **Braon vibrator od 21 cm** nije samo proizvod; to je investicija u vaše zadovoljstvo i intimne trenutke.

Uverite se zašto je ovaj proizvod jedan od najpopularnijih u našoj ponudi i-osvežite svoju kolekciju

sa ovim savršenim dodatkom. Dodajte **Braon vibrator od 21 cm** u svoju korpu još danas i preuzmite kontrolu nad svojim užitkom! Bilo da tražite nešto za svoju solo avanturu ili želite da iznenadite partnera, ovaj vibrator je prava stvar.

Ne čekajte! Vaša intimnost zaslužuje najbolje. Pokušajte ga danas, a mi smo ovde da osiguramo da vaša kupovina bude jednostavna, zabavna i diskretna. Otkrijte svet uživanja koji vas čekaju. Sa našim proizvodima, vaša mašta je jedina granica. Pronađite zadovoljstvo koje ispunjava vaša očekivanja i donosi sreću u svaki deo vašeg života. Dodajte **Braon vibrator od 21 cm** u svoju kolekciju i učinite svaki trenutak nezaboravnim. ??????? i ostvarite svoje snove na najlepší način!

## Deklaracija

Model:	Braon vibrator 21cm BLUSH00397
Naziv i vrsta robe:	Vibratori
Brend:	Blush
Boja:	Braon
Materijal:	PVC
Miris/Ukus:	Vodootporni
Barkod:	855215007012
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

## Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,30 KG
---------------	---------